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Česká města a obce mají jedinečnou příležitost navázat partnerství s albánskými
samosprávami. Společné jednání, které proběhne 4. listopadu, nabídne prostor k výměně
zkušeností, sdílení know-how a konkrétních projektů s reálným dopadem.

Proč právě Albánie?

Albánie je dnes jednou z nejdynamičtějších zemí jihovýchodní Evropy: energická, modernizující se a
orientovaná na Evropu. Nabízí kombinaci toho nejlepšího, od ambiciózního rozvoje měst a regionů,
silného důrazu na digitalizaci veřejné správy, investic do udržitelné infrastruktury až po bohaté
kulturní dědictví od Jadranu po Albánské Alpy.

Zároveň se stává vyhledávanou turistickou destinací. Albánie, přezdívaná "Maledivy Evropy", si
získává pro její tyrkysové moře, nedotčenou přírodu a pohostinnost místních srdce Evropanů i
cestovních médií. Tento rozmach turismu otevírá i nové možnosti spolupráce v oblasti udržitelného
cestovního ruchu, rozvoje regionů a infrastruktury.

Česká republika naopak přináší dlouholeté zkušenosti s komunálním řízením, energetickými
úsporami, modernizací infrastruktury a participací obyvatel. Výsledkem je oboustranně výhodná
spolupráce, která dává smysl.

Co mohou česká města získat

Účast na jednání s albánskými samosprávami je skvělou příležitostí pro:

Albánie je partner, který překvapí

Země ležící na pobřeží Středozemního moře v posledních letech prošla výraznou modernizací a
postupně se stává plnohodnotným partnerem v rámci evropského prostoru. Je rovněž kandidátskou
zemí Evropské unie, se kterou v roce 2022 zahájila přístupové rozhovory. To přináší stabilní rámec
pro dlouhodobou spolupráci a nové možnosti financování i pro partnerské projekty s českými obcemi.

Zapojte se i vy
Pokud vaše město či obec hledá nové kontakty, nápady nebo inspiraci, setkání s albánskými
představiteli samospráv je ideální příležitostí, jak udělat první krok. Partnerství mohou přerůst v
konkrétní projekty, které přinesou benefity nejen místním obyvatelům, ale i celé komunitě.

Setkání s albánskou delegací proběhne 4. listopadu od 10:00 na Svazu měst a obcí.

Ti z Vás tedy, kteří mají, i jen teoretický, zájem o možné budoucí partnerství, prosíme, aby se na
jednání registrovali do 31. října na mail vaculik@smocr.cz

https://www.smocr.cz/cs/novinky/a/albanie-otevira-dvere-ceskym-mestum-nove-prilezitosti-pro-spolup
raci-samosprav
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